

Modernizarea infrastructurii fizice suport pentru Data Center-ul Agentiei Nationale de Administrare Fiscala (ANAF)

I.D.: 8915176

Documente participare:

- 7-378063.zip

Data publicarii	18.08.15	Coduri CPV	45200000-9
Termenul limita pentru depunere:	21.09.15	Pretul estimativ:	9.894.838,00 RON

Descriere: Modernizarea infrastructurii fizice suport aferente centrului de date al ANAF, astfel încât să asigure o siguranță marită în funcționare și exploatare, respectarea recomandărilor, normativelor și standardelor aplicabile cât și a normativelor privitoare la amenajarea unui Centru de Date ca sistem funcțional unitar (ANSI/BICSI 002-2014 și ANSI/TIA-942). Soluția tehnică implementată va permite susținerea, în condiții de siguranță și de redundanță, a infrastructurii fizice suport care va sprijini desfășurarea activităților ITC din nivelul central al ANAF. Obiectivele proiectului sunt modernizarea, dezvoltarea și eficientizarea întregii infrastructuri fizice suport a centrului de date al ANAF. Serviciile de proiectare vor include fazele DTAC+PT+DE (proiectul tehnic efectiv, care să includă și proiectele necesare pentru autorizarea instalațiilor, detalii tehnice de execuție, proiect de amenajări interioare și exterioare etc.). Se va realiza devizul general al lucrărilor. După supunerea spre aprobare beneficiarului, se va realiza verificarea tehnică a proiectării prin intermediul verificatorilor de proiect autorizați pentru fiecare specialitate în parte, întocmirea documentațiilor pentru obținerea/prelungirea avizelor, acordurilor, autorizațiilor faza PT precum și obținerea acestora în numele autorității contractante, asistența tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de derulare a achiziției de lucrări și a execuției lucrărilor, realizarea expertizei tehnice, realizarea studiului geotehnic, ridicări topografice, după caz, întocmirea documentației cadastrale și realizarea înscrierii în cartea funciara sau actualizarea acesteia, după caz. Se va trece la executarea, instalarea și punerea în funcțiune a soluției conform proiectului tehnic avizat de către autoritatea contractantă. Valoarea estimată a contractului este de 9.894.838,71 lei fără TVA din care 168.803,23 lei fără TVA reprezintă activități de proiectare (1,71% din valoarea estimată a contractului), 416.527,5 lei fără TVA cheltuieli diverse și neprevăzute (4,21% din valoarea estimată a contractului) și 2.461.179,84 lei fără TVA valoarea indicatorului construcții - montaj.
